
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму 081 «Право» Сумського державного 

педагогічного університету імені А.С. Макаренка з підготовки здобувачів за
першим (бакалаврським) рівнем

У нинішніх умовах триваючого реформування системи вищої освіти 
загалом та правничої освіти, зокрема, при розробленні освітньо-професійної 
програми важливо ураховувати тенденції розвитку відповідної сфери професійної 
діяльності. У цьому аспекті відзначимо, що рецензована освітня програма 
відповідає вимогам цього критерію, орієнтуючись на теоретично-прикладну та 
професійну підготовку бакалаврів права, передбачаючи динамічне, інтегративне 
та інтерактивне навчання.

Аналіз мети освітньої програми вказує на зосередження уваги розробників 
на потребі підготовки фахівців, затребуваних на ринку праці. Випускники мають 
володіють знаннями та навичками, необхідними для успішної кар’єри в 
юридичній сфері. Реалізація програми передбачає тісний зв’язок з роботодавцями, 
що є одним з факторів того, що студенти отримують актуальні знання та 
практичні навички. Програма передбачає поєднання теоретичних знань з 
практичними заняттями, що дозволяє студентам отримати комплексні навички, 
необхідні для успішної юридичної кар’єри.

Рецензована освітньо-професійна програма охоплює широкий спектр 
юридичних дисциплін, поєднуючи фундаментальні теоретичні знання з 
практичними навичками, що дозволяє студентам розвинути необхідні компетенції 
для роботи в юридичній сфері.

Система освітніх компонентів програми створена таким чином, щоб 
забезпечити комплексну підготовку майбутніх юристів. Всі навчальні дисципліни 
програми органічно пов'язані між собою і створюють єдину систему знань та 
навичок, необхідних для професійної діяльності юриста. Така організація 
освітнього процесу сприяє формуванню як загальних компетенцій (наприклад, 
критичного мислення, комунікації), так і спеціальних (фахових) знань та умінь.

Рецензована освітньо-професійна програма відповідає чинним вимогам 
Закону України «Про вищу освіту» та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 
081 «Право» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та здатна 
забезпечити підготовку висококваліфікованих правників з урахуванням потреб 
ринку праці

Загалом програма «Право» оцінюється позитивно, проте для її подальшого 
вдосконалення ми рекомендуємо, зважаючи на припис, закріплений у ст. 13 
Конституції України, передбачити або як обов’язковий, або як вибірковий 
освітній компонент «Земельне право».
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